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ZADANIE 15. (4 punkty) punkty

1) Wymien podstawowe cechy powtoki malarskiej, ktore sg sprawdzane przy odbiorze.
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ZADANIE 16. (5 punktéw) punkty
Dane sg przekroje stupow zelbetowych jak na rysunkach.

1) Wrysuj odpowiednie uktady strzemion.
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2) Przyjmujac strzemiona o $rednicy @= 6 mm oraz nominalng grubos¢ otuliny strzemion Cnom = 30 mm
narysuj w skali 1:20 i zwymiaruj strzemiona dla przekroju a. Przyjmij naddatek na haki z = 80 mm.

ZADANIE 17. (4 punkty) punkty
Narysuj ukfad cegiet w czterowarstwowym stupie o przekroju 2 x 2 cegly.
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ZADANIE 18. (3 punkty) punkty

Wymien podstawowe czynno$ci jakie nalezy podja¢ w przypadku katastrofy
na budowie.

ZADANIE 19. (5 punktéw) punkty

Sciana zewnetrzna grubosci 38 cm z cegly kratwki za zaprawie cementowo-wapiennej,

wykonczona obustronnie tynkiem cementowo-wapiennym o grubo$ci 2 cm musi zostac

docieplona do uzyskania wspotczynnika przenikania ciepta U < 0,2 W/(m2[K).

Zatozono docieplenie styropianem, metodg lekkg mokra.

1) Oblicz konieczng grubo$¢ warstwy styropianu.

2) Narysuj w skali 1:20 przekroj poziomy przez naroznik budynku.

Na odnosnikach podaj nazwy wszystkich warstw po dociepleniu.

Dane: wspdtczynniki przewodzenia ciepta A: tynk A = 0,70 W/(m(K),
mur z cegty kratowki A = 0,56 W/(mIK),
styropian A = 0,04 W/(m[K),

opory przejmowania ciepta: Rsi= 0,13 (m2K)/W, Rse =0,04 (m2K)/W.
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ZADANIE 20. (9 punktéw) punkty

Na rysunku pokazano szkic elewacji frontowej budynku uzytecznosci publicznej

oraz rzut poziomy fragmentu terenu miedzy budynkiem a zagospodarowanym terenem
parkowym pofozonym na poziomie + 3,6 m.

Na wskazanej powierzchni 24 x 32 m zaplanuj plac przed budynkiem (tylko ruch pieszy)
oraz schody fgczace poziomy + 0,00m oraz + 3,6 m (windy zaplanowano poza terenem ujetym na rysunku).
Ksztattowanie skarpy i konstrukcja schodéw — dowolna. Zaznacz i nazwij elementy matej architektury.
Rysunek wykonaj w skali 1:200 zgodnie z zasadami

sporzadzania rysunkow technicznych.
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